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ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 

CONCORRÊNCIA 012/ADSU/SBJV/201 
 
OBJETO:  CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE 

ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DE ENGENHARIA, NAS ETAPAS DE 
PROJETOS BÁSICOS E PROJETOS EXECUTIVOS PARA A AMPLIAÇÃO 
DA PISTA DE POUSO E DECOLAGEM, DO PÁTIO DE AERONAVES, DAS 
PISTAS DE TÁXI E IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURAS 
COMPLEMENTARES NO AEROPORTO LAURO CARNEIRO DE 
LOYOLA, EM JOINVILLE/SC. 

 
 
Às nove horas do dia vinte e seis de março de dois mil e doze, no Auditório de Licitações da 

Superintendência Regional do Sul, em Porto Alegre/RS, reuniu-se a Comissão de Licitação 

designada pelo Ato Administrativo n.º 020/SRSU/2011, composta por: DÉBORA AYALA LÖW 

– Presidente, MAURICIUS MUNHOZ DE MEDEIROS e ANDRE DUTRA DA ROSA – 

Membros, para receber, processar e julgar a licitação em epígrafe. Iniciados os trabalhos, 

constatou-se a presença das empresas CONSÓRCIO ENGEMIN/PJJ MALUCELLI, representada 

pelo Sr. Celito Manuel Brugnara; CONSÓRCIO GEOTTEC/HV representada pelo Sr. Eduardo de 

Souza Costa; INFRATECH INFRA-ESTRUTURA AEROPORTUARIA LTDA, representada 

pela Sra. Betânia Gonçalves de Carvalho, CONSÓRCIO AZIMUTE ENGENHEIROS 

CONSULTORES SC LTDA/ESTEL ENGENHARIA LTDA, representado pelo Sr. Maicon 

Rodrigues e o CONSÓRCIO PRIME/IQS ENGENHARIA, representado pelo Sr. Felipe Silva 

Fazzioni. A empresa ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA encaminhou previamente 

seus Invólucros I e II, conforme lhe faculta o subitem 2.1 do Edital. A Presidente declarou 

encerrado o recebimento dos invólucros às 09h08min. Passou-se à verificação da HABILITAÇÃO 

das licitantes inscritas no sistema SICAF, nos termos dos procedimentos estabelecidos na NI-

6.01/E (LCT) e no edital da Concorrência, consultou-se também o Portal da Transparência e o 

Conselho Nacional de Justiça, e procedeu-se a abertura do Invólucro I – DOCUMENTAÇÃO, os 

quais foram rubricados pelos membros da Comissão e representantes das empresas presentes. Na 

documentação do Consórcio Azimute/Estel foi constatada a ausência de numeração em uma 

página, que foi sanada com a seguinte numeração: 101A e 101B. Constatou-se ainda a ausência de 
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numeração em todas as páginas da documentação do consórcio Prime/IQS, o que foi sanado pela 

presidente durante a seção. A presidente questionou sobre a necessidade de autenticação de 

documentos, quando o consórcio Prime/IQS e a empresa Infratech Ltda, apresentaram originais 

para a autenticação o que foi feito durante a seção. O representante do consórcio Azimute/Estel 

manifestou que detectou a ausência da Certidão de Pessoa Física dos profissionais indicados como 

responsáveis técnicos junto ao CREA na documentação de habilitação apresentada pelas licitantes 

Enar Engenharia e Arquitetura Ltda, consórcio Prime/IQS e consórcio Geottec/HV Engenharia.  

Considerou também que o atestado apresentado, na página 17, pela empresa Enar Engenharia e 

Arquitetura Ltda não seria compatível com o exigido pelo edital, alínea “f” do subitem 5.5, assim 

como os atestados apresentados nas páginas 22 e 26 pela empresa Infratech Infraestrutura 

Aeroportuária Ltda, e na página 78 do consórcio Engemin/PJJ Malucelli, não seriam compatíveis 

com o exigido pelo edital, alínea “f.1” do subitem 5.5.  Na seqüencia, a Presidente da Comissão 

informou que a análise da habilitação será efetuada em sessão interna e seu resultado será 

divulgado aos licitantes via e-mail, na internet no site: www.infraero.gov.br e publicado no Diário 

Oficial da União – Seção 3, na forma prevista em lei e no instrumento convocatório. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão pública foi encerrada às 11h46min e se lavrou a presente ata que, após 

lida e aprovada, foi assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes 

presentes. 

 
 
 

DÉBORA AYALA LÖW 
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 
 
 

MAURICIUS MUNHOZ DE MEDEIROS  
Membro 
 
 

ANDRE DUTRA DA ROSA 
              Membro 
 
 

LICITANTES 
 
 
 
 
CONSÓRCIO ENGEMIN/PJJMALUCELLI.  
Celito Manuel Brugnara 
 
            
 

 
 
 
 
 

            CONSÓRCIO GEOTTEC/HV. 

              Eduardo de Souza Costa 
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INFRATECH INFRA-ESTRUTURA 
AEROPORTUARIA LTDA.  

Betânia Gonçalves de Carvalho  
 

 
 
 

CONSÓRCIO AZIMUTE/ESTEL       
               Maicon Rodrigues 
 
 
 
 
 

CONSÓRCIO PRIME/IQS ENGENHARIA  
Felipe Silva Fazzioni 


